

## Dohoda o ukončení Smlouvy o daňovém poradenství ze dne 2.1.2014

### Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace

zastoupená Mgr. Radanou Dungelovou, ředitelkou  
se sídlem U zoologické zahrady 147/46, 635 00 Brno  
IČ: 00101451, DIČ: CZ00101451

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl Pr, vložka 11  
(dále jen **Klient**, na straně jedné)

a

### Daňová a účetní kancelář DAMP s.r.o.

zastoupená JUDr. Renátou Přecechtělovou,  
se sídlem U Luhu 320/38, 635 00 Brno,  
IČ: 25541137, DIČ: CZ25541137

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 31668  
(dále jen **Poradce**, na straně druhé)

Klient a poradce uzavřeli 2.1.2014 Smlouvu o daňovém poradenství (dále jen **Smlouva**).

Klient a poradce se tímto dohodli na ukončení Smlouvy **ke dni 30.4.2023**.

Tato dohoda nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv vedeným Ministerstvem vnitra jako jeho správcem (dále jen správce registru smluv). Povinnost uveřejnit dohodu v registru smluv na sebe přebírá klient. Klient odpovídá za řádné uveřejnění dohody, když dohodu k uveřejnění zašle bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření dohody správcí registru smluv. Klient se zavazuje zaslat bez zbytečného odkladu po obdržení zprávy správce registru smluv, nejpozději však do 3 měsíců ode dne uzavření dohody poradci potvrzení správce registru smluv o uveřejnění dohody nebo zprávu, že dohoda uveřejněna nebyla včetně důvodu jejího neuveřejnění. Nebude-li tato dohoda uveřejněna v registru smluv do 3 (tří) měsíců ode dne jejího uzavření, s výjimkou smluv, kdy je možné provést opravu uveřejnění dle zákona, dohoda se od počátku ruší. Smluvní strany se pro případ zrušení dohody od počátku z důvodu neuveřejnění dohody v registru smluv zavazují uzavřít novou dohodu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené dohodě, a to na výzvy kterékoli z nich do 30 dnů od podání výzvy. Nebude-li možné pro případ zrušení dohody od počátku z důvodu neuveřejnění dohody v registru smluv uzavřít novou dohodu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené dohodě, smluvní strany se zavazují na výzvu kterékoli z nich přistoupit k narovnání smluvních vztahů tak, aby narovnáním dosáhly shodného obsahu práv a povinností a shodných obchodních podmínek jako ve zrušené dohodě a o narovnání uzavřít písemnou dohodu, která bude zveřejněna v registru smluv.

V Brně dne: 24 -04- 2023

V Brně dne: 27 -04- 2023

Za klienta

Mgr. Radana Dungelová, ředitelka

Za poradce

JUDr. Renáta Přecechtělová